



二马路劳务市场顽疾 半年内彻底解决

二马路自发形成的劳务市场扰民已经是多年的问题了,究竟该如何解决呢?今年10月1日开始申领的“就失业登记证”,究竟如何申领?不少人缴纳有失业保险金,失业后该如何使用?昨日,市劳动和社会保障局参加了民主评议政风行风在线活动,回答了网友的疑惑。

晚报记者 孙娟

半年后二马路劳务市场将不复存在

不少市民问,二马路劳务市场问题已存在多年,有没有什么措施可以管一管?

市劳动和社会保障局农村就业处处长柳志亮表示,二马路劳务市场存在多年了,估计再有半年时间就能够得到彻底解决。目前郑州市准备建立郑州市农村人员就业市场,这个市场正在改建中,再有3个月就可以完工。“今后进到这个新市场,根本不用交费的,请农民工放心,如果供求双方谈好以后,根据劳动合同法规定双方签订合同,这样不光保证农民工的权益,还要保证用工方的权益。”

据介绍,政府已决定在郑州市第二人民医院原址新建全省最大的劳务市场,之前这个地址上搭建劳务市场已经投入使用一段时间,但由于解放路立交桥被搁置。目前,这个市场正在进行内外部装修,一旦立交桥建好后即可投入使用。

申领“就失业登记证”很简单

有市民询问,自己手里有再就业优惠证,现在是换还是年审?

劳动就业处处长卢咏梅说,过去,下岗失业人员想要享受再就业、创业优惠政策,需要持再就业优惠证,而从今年10月1日起,由就业失业合一的新证“就失业登记证”所取代。

这个就和我们的身份证一样,将来每个人都要有,此证全程记载劳动者就业和失业状态。

同时,再就业优惠证不再发放,也不再年审,但是目前还可以使用。

一位大学生询问,自己大学毕业后准备开店经营,想办理有关失业证的手续享受优惠。

卢咏梅说,大学生可以到常住地或社区劳动保障工作站递交申请材料,申领手续很简单,填张表格,将自己的基本情况填写清楚就可以了,剩余工作由社区搜集好资料递交到街道办事处进行初级审核,然后再发证。

第一次取得这个登记证后,以后怎么办呢?卢咏梅说,今后若就业和失业状况发生变化,证件上也要体现出来,如果就业了就由就业单位办,如果失业分成两块,一个是参加失业保险的在当地办,没有参加失业保险的到办事处办理。

失业后失业保险金最长可领2年

不少市民不了解“失业保险金”,失业保险处处长梁建云说,如果单位和个人按规定参加失业保险并足额缴纳失业保险费满一年的,失业后就可享受失业保险待遇。目前郑州市的失业保险金标准是每月520元,如果失业以后,你可以到单位所在地的失业经办机构进行登记,登记完以后就可以领取,领取时间最长是24个月。

重阳节将至,老人优惠政策仔细看 百岁老人月补200元 持老年优待证旅游优惠

农历九月初九是中国传统的重阳节,又称“老人节”。昨日,市民政局参加了民主评议政风行风在线活动,不少市民问起百岁老人和老年优待证问题。市民政局负责人表示,办理老年优待证去全省乃至全国旅游门票都可以优惠,70岁以上的老人基本上全免。

晚报记者 孙娟

办理老年优待证旅游有优惠

家里有老人快到100岁了,郑州对百岁老人都有哪些补助?

市民政局老龄工作处副处长马淑萍说,我市目前对百岁老人敬老补助费是每个月每人200元钱,凡是年满100岁的老年人,均可以在社区申报,然后由社区报所在区县的民政局,由民政局审核后统一发放。

也有市民希望给自己父母办理老年优待证,不知道如何办理。马淑萍说,凡是郑州市户口、年满60岁以上的老人,带身份证和一寸近期照片一张就可以办理,随到随办,而且办证时间是正常工作日的周一到周五。

“有了老年优待证,现在直接的优惠是全省乃至全国各地的旅游景点门票可以优惠,60岁以上可以享受半价的优惠,如果是70岁以上的老人基本上全免。”马淑萍说。

收养孩子要达到六个条件

结婚多年一直都没有孩子,现在想收养一个孩子,有居民想问一下收养孩子都需要具备哪些条件。

市民政局优抚处处长许新功说,收养孩子国家《收养法》规定要有几个条件:第一本人要有抚养孩子的能力;第二个没有患在医学上认为不能收养子女的疾病;第三个是夫妻双方的

年龄都要年满30周岁,如果男性收养人收养女性,年龄差距要在40岁以上;第四个收养条件就是被收养儿童年龄不超过14周岁;第五个条件就是已经在福利院正式办理了入院手续;第六个条件就是这个孩子必须是丧失父母的孤儿,或者是找不到生父母的弃婴。

“如果具备这几个条件,可以到户籍所在地的民政部门去办理手续或者咨询。”许新功说。

巨奖催生不少人要开彩票投注站

安阳彩民博取3.6亿巨奖,成了神奇的“彩王”后,不少人瞄准了彩票投注站的生意。昨日的在线活动中,不少市民咨询如何办理投注站。

市民政局最低生活保障处处长张宏杰说,办彩票投注点要求是:年满18周岁,具备完全的民事责任能力,有一定的经济基础,懂经营会管理,热爱社会公益事业,郑州市区的常住人口。

首先,要选好你所在的位置,所选站点240米范围内无其他福彩投注点,投注站面积在5平方米以上;其次,实行福彩专营专卖,并按要求交纳投注机设备押金2万元(市区三环以外和乡镇站点设备押金为1万元);最后,可由郑州市有奖募捐办公室具体受理。

蒸上5分钟 骨缝就发热 蒸上10分钟 拔出湿寒疼痛消 蒸上30天 就像换了膝关节

粒子“蒸骨”拯救膝关节

膝关节病变祸根在“黏黄积液”



为什么中老年人最易出现骨刺、关节炎、老寒腿、滑膜炎及韧带损伤等疾病?为什么口服药、膏药、手术,各种疗法不易根治膝关节疾病?现代医学研究表明:导致膝关节病变的主要原因是膝关节积液。

膝关节积液是膝盖滑膜囊分泌的润滑油,它起到骨关节的润滑作用。研究确认,正常的膝内液体约5ml,当关节液超过5ml时就属于不良的关节积液,再加之风寒湿邪的侵蚀,积液由清澈变为浑浊,出现炎症反应,发生关节炎、老寒腿等关节病,久而久之,当积液无法清除时,浑浊黏黄的积液钙化形成骨刺。

多年来,中老年人吃药、贴膏药、按摩甚至手术,但都无法清除关节黏黄积液,即使手术切除了骨刺,只能管一时,骨刺就像韭菜一样,割了一茬又长一茬。

“蒸骨”疗法 拔湿寒 排黄液 溶骨刺

“天通理疗裤”以德国柏林大学为强大的科技技术背景,应用超强的粒子发热材料、纳米碳纤维、纳米远红外纤维精制而成。

它是我国目前率先以“蒸骨”疗法治疗老骨刺、老寒腿、关节炎的专用品。神奇的“蒸骨”疗法,通过“一蒸、二排、三修复”,达到对膝关节各种疾病的全面治疗。

一蒸:粒子蒸骨拔湿寒 “天通理疗裤”在膝关节内产生强大的热能共振,将潜藏在膝关节的风寒湿邪拔出体外,打通经络,畅通血流,短时间内酸、麻、胀、痛、僵5大症状消失;

二排:排清积液融骨刺 “天通理疗裤”粒子波强力穿透表皮作用于关节腔,净化关节内环境打开毛孔,排出浑浊黏

黄关节积液,激活spe多肽溶骨酶,热融骨刺为液体通过骨代谢排出体外;

三修复:活化细胞润关节 “天通理疗裤”膝关节置换死亡的细胞,让新的细胞替换濒临死亡和衰老的细胞。同时,调节滑膜液的正常分泌量,滋养膝关节,增强负重力和灵活性,完全治疗膝关节各种疾病。

粒子“蒸骨”30天解放您的双腿

蒸上5分钟:蒸到骨缝热乎乎,从腿到脚都感觉一股热流,舒服极了; 蒸上10分钟:寒气拔出来,刺痛、酸、麻立刻消。在强大的粒子热能作用下,湿寒被拔出来,刺痛、酸、麻等各种不适症状缓解; 蒸上3天:双腿得解放,行动不费劲。被捆绑的双腿得到解放,双腿灵活有劲,上下楼不费劲,上厕所不用人搀; 蒸上30天:换上新膝盖,秧歌扭起来。下地干活、抱孙子、做家务干脆利落。就连扭秧歌、练太极也轻松自如,就像换了两个新膝盖。

一条天通裤 爸妈抢着要“蒸骨”

常年远离老爸老妈,最担心的就是他们的身体,老爸有骨刺,老妈老寒腿,天气一变凉,就非常操心。上个月回家,买了一条“天通裤”,本想着他们可以轮换着穿,老妈先穿了,谁知道,老爸心里就不高兴,像孩子似的抢着要穿“天通理疗裤”。搞得我很不是滋味,后悔没多买一条。那天上街,发现一个药店前围了很多人,上前一看,他们都在疯抢“天通理疗裤”,我心里一乐:郑州也卖“天通理疗裤”了,高兴的不得了,立马又买了一条。

真的没有乱花钱 每天只有1毛多

这么多年,老妈一直有关节炎,这病真是痛苦,两个膝盖又酸又麻,受罪不说,什么地方也去不了。这几年,小区里一拨一拨的老人出去旅游,我妈就是因为这个关节炎走不了长路,一次一次的机会都失去了。前两天,我带男朋友回家,我告诉老妈:这个天通理疗裤是“蒸骨”治疗关节炎的,我男朋友的父母都有这病,就是用它治好的。老妈以为很贵,怕我乱花钱,我给她说,一条只有一百多元,至少能穿6年,每天只花1毛多。老妈一听这话,嘴里蹦出三个字:真实惠!

“一穿,膝盖、腰部热乎乎,舒服极了!” “5分钟发热,10分钟不痛,第二天就能上下楼梯了!” “过去两腿僵直下不了床,穿了三天,腿能打弯了,腰也舒服多了!” “原来一走路就疼得钻心,穿上‘天通理疗裤’抱着孙子还能小跑!” 如果您是老骨刺、老寒腿、关节炎病人,也想感受“蒸骨”疗法的奇妙,请您拨打我们的“蒸骨”电话,或直接到指定的药店,让您感受从未有过的轻松痛快!

磁场作用→生成高能粒子→均匀覆盖膝关节→协力合作蒸骨

协力合作“蒸骨” 热乎奇妙真舒服

1: 人体周围形成磁场 天通理疗裤采用已获国家专利的纳米短磁纤维全磁面料,全磁面料能够在人体周围形成高能生物磁场,激活高能粒子,快速达到消肿止痛、活血化瘀、加快细胞新陈代谢的作用。

2: 磁场下生成高能粒子 腰部、两膝处的太极图案,是采用南极考察队专用的粒子发热材料制成:在磁场作用下能生成高能粒子,这些高能粒子能均匀地覆盖在膝盖及腰部,源源不断的作用于关节病灶深处,立马体验到从未有过的温热感。

3: 三效合一 协力蒸骨 全磁面料形成的磁场与高能粒子发热材料及远红外负离子棉协力合作,集中对腰、膝关节病变部位实施“蒸骨”:蒸掉骨刺、蒸好老寒腿、关节炎,全国百万老骨刺为“蒸骨”称奇叫绝!

特大优惠 (活动时间:10月20日至10月30日 每天仅限100套) 天通理疗裤“蒸骨”热线: 买1条加100元即可再送一条 400-633-0506